

Повідомлення про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадянськості у проектах містобудівної документації та Звіту про стратегічну екологічну оцінку

1) Проект «Детальний план території для розміщення виробничо-торгово-сервісного центру у власних будівлях по вул. Ходорівська, 8-д та 8-ж в м. Новий Розділ, Львівської області».

Детальний план території розробляється з метою підвищення ефективності використання території, покращення якості роботи об'єкту, підвищення технічних та екологічних стандартів, що використовуються на об'єкті, розвиток інфраструктури Новороздільської міської ради

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження ДПТ
Новороздільська міська рада Львівської області.

Розробник ДПТ- ТЗОВ «Шеремета архітект групи»

Розробник СЕО - ТЗОВ «Центр Проект ЛТД».

Інвестор - Пугач Ярослав Любомирович.

3) Строк громадського обговорення - 30 днів з дня оприлюднення повідомлення;

Ознайомитися з Детальним планом та звітом про стратегічну екологічну оцінку можна за адресою: Новороздільська міська рада Львівської області вул. Грушевського, 24, відділ містобудування та архітектури (каб. 206) та на офіційному сайті міської ради www.novorozdil.lviv.ua.

Пропозиції/зауваження до проекту детального плану території приймаються до 15.09.2020 року у письмовому вигляді із зазначенням реквізитів кореспонденції та обґрунтувань за адресою: Новороздільська міська рада, вул. Грушевського, 24 (каб. № 206).

Розпорядником інформації щодо стану довкілля та інформації пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується генерального плану, є виконавчий комітет Новороздільської міської ради.

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту генерального плану: не передбачено.

4) Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань:
У зв'язку із заходами, пов'язаними з недопущенням поширення COVID-19, дата, час і місце будуть повідомлені додатково.

Для участі у слуханнях необхідно мати паспорт особи з місцевою пропискою.

Виконавчий комітет Новороздільської міської ради